

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2024.6.20 星期四 农历甲辰年五月十五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7826期 今日4版



河北正定党政考察团 来温岭考察

本报讯（记者柳文岳）今年是河北省正定县与温岭缔结友好县市二十周年。6月19日，石家庄市委常委、正定县委书记王俊红率党政考察团一行来我市考察。台州市委常委、温岭市委书记朱建军，市人大常委会主任朱明连，副市长林晓敏陪同。一天的行程中，考察团一行先后到横峰、太平、新河、温岭经济开发区、石塘等地，考察我

市在全域土地综合整治、城村两改、文旅产业、先进制造业、乡村振兴等方面的经验做法。

通过深入考察交流，考察团对我市构建“两城两湖”、重塑区域格局的战略布局和实干作风给予高度评价，希望双方以此次考察为契机，进一步加强交流、深化对接合作，推动形成互学互鉴的良好关系，共同谱写两地经济社会高质量发展新篇章。

清崩塌除隐患 筑牢防汛安全堤

共建平安温岭

本报讯（记者姚天 通讯员王剑波 王华琦）受连日降雨影响，近期，位于城东街道横东线肖溪段临肖浦隧道口100米处的山体出现崩塌现象，市自然资源和规划局城东所联合街道应急办、肖溪村村两委当即对该地质灾害隐患点进行实地勘察，并迅速组织人员前往处置。

6月15日上午8时，工作人员赶赴现场，首先设置路障围栏和临时警示牌，提醒过往车辆和人员绕道而行。工作人员随即联系地质灾害技术人员赶赴现场提出处置意见，并迅速落实应急处置队伍对崩塌位置进行清坡处理，确保道路安全畅通。经过一个上午的施工，已完成滑坡泥土清除工作。6月17日上午，市自然资源和规划局组织地质灾害专家组到达现场对该点位进行评估，目前已处置到位。

汛期期间，我们重点围绕地质灾害隐患点、风险防范区和易发区进行巡查排

查，对风险隐患周围地质环境和边坡裂缝距离等是否变化、有无坍塌及土质松动，各监测点及监测设备是否完好等情况进行排查，及时处置灾害隐患，切实筑牢地质灾害防治安全线。市自然资源和规划局相关负责人表示。

目前，我市共有地质灾害风险防范区37处和隐患点20处（其中工程完工未核销12处，正在施工5处，未开工3处），12处已通过工程措施消除隐患。

我们会密切关注雨情变化，强化和气象、应急、农水等部门的会商，对点位实施全方位的数字预警监测，实现实时雨量、地质灾害监测预警，通过气象平台及时发布预警信息。市自然资源和规划局相关负责人告诉记者，巡查过程中，该局将通过“地灾智防

App”，重点排查山区农村傍山切坡建房点、城镇规划区切坡段、高陡岩体下方等重点地段。同时，工作人员还将入户对受威胁群众进行安全防范、紧急避险知识科普，发放防灾明白卡和避灾明白卡，增强群众防灾避灾意识。

清理雨后道路 保障出行安全

本报讯（记者赵云 通讯员林媛）6月17日上午，县道沙坑线K10+550路段，多名穿着橙色衣服的道路养护工人正在冒雨作业。

受连日降雨影响，该道路边沟被泥沙及枯叶堵塞，导致路面积水。现场，养护人员经过近2小时的挖沟作业，终于把所有泄水孔清理畅通了。

随着雨季来临，市公路与运输管理中心遵循“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”原则，全面检查防汛设备，清理边沟涵洞，并修补路面坑洞，确保公路、桥梁安全畅通。

当天下午，县道新漩线左幅K11+200路段、省道林石线K5+500路段相继出现小面积塌方，县道新漩线K7+400路段有边坡毛竹倒伏。养护工人及时出动，冒

雨作业2小时，成功清理塌方和倒伏毛竹。

长时间的降雨，使得多条公路上出现了零星坑洞。针对这种情况，养护工人在加强路面巡查的同时，及时采用冷补材料开展应急修补。

雨季里，我们做好应急抢险准备，确保人员、设备、物资到位，及时启动“三防”预案，以应对各种突发事件。该中心相关负责人称，同时，加大巡查力度，对易发生险情路段及桥梁涵等进行细致检查，及时检修桥梁、清理路面病害和堆积物，强化在建工程安全管理，确保公路运输安全畅通。

经过养护工人们的不懈努力，半个多月来，已修补路面近1000平方米，清理疏通边沟3000余米。养护工人及时出动，冒

出口增幅超40%

奥利达勇闯“一带一路”

策略与拓荒精神，以更积极的姿态开拓海外市场，参与国际分工合作。

奥利达就是其中之一。

我们的产品如今已远销欧美、中东、东南亚等上百个国家和地区，其中一大部分都在“一带一路”沿线上。奥利达营销副总蒋俊义告诉记者，近年来，奥利达积极响应“一带一路”倡议，进一步抓住发展高峰期，结合国际形势，和多个国家建立了深度合作。今年1至5月份，公司出口额达4000万元，同比增长超40%，其中“一带一路”市场就占了40%以上。

帮助奥利达敲开“一带一路”大门的，是其持续不断创新的产品。我们每年都会投入600多万元研发经费用于产品创新。如今，“一带一路”80%的市场都有我们的空压机和喷枪。奥利达董事长林帮法说。

早在90年代，奥利达就已经驰骋在喷漆枪市场，从身价2万元的家庭作坊式企业起步，到如今已经成为我市一家致力于喷漆枪、空压机等领域创新及研发的国家级高新技术企业。其自主研发的LVLP、HVLP、LVMP系列喷枪及水性漆专用喷枪，更是填补了中国环保喷枪设计、制造领域的空白，获得过的发明、实用新型等各项专利超过了100项。

在此基础上，2019年，奥利达启动空压机项目，进军新赛道。喷枪是一个小众市场，我们能看到它的天花板。空压机与喷漆枪同用，而且应用场景更广泛。林帮法决定从此寻找破局之道。

为了在新领域“一炮打响”，我们广泛进行市场调研，了解用户群体需求与同行产品的技术、性能、质量等痛点，确定攻关方向，发掘出很多创新点。举个小例子，通过在产品上添加折叠手柄这样的小改进，就能让用户体验更方便、舒心，并产生了四两拨千斤的效应，助力

我们打开市场。林帮法说。同时，奥利达邀请中国计量大学流体学院、意大利设计师等专业团队研发空压机散热系统、美化产品外观，提升产品性能。相关成果已成功申报专利100多项，获评专利数比箬横全镇其他规上企业获评专利数总和还要多。比如，我们对风道、箱体结构、阀板、皮碗活塞等进行改进，更利于散热，和常规直管模式相比，温升能低20K。也因为加速散热，让空压机的寿命提升了40%左右。一经推出市场，产品就得到了很多外国客商的认可，成为了企业的拳头产品。

今年年初，奥利达还开始着手研发第二代无油空压机，目前正在申报多项发明和实用专利阶段。这款无油空压机可适用于高粉尘、高原低压等恶劣环境，属于解决用户痛点的创新性产品，预计在未来每年能帮企业增长5000万元的销售额。林帮法表示。

路景交融 提质焕新

九龙大道改造工程完工



改造完工后的九龙大道。

能满足日常的通行需求。市城发集团相关负责人介绍，九龙大道改造设计融入“九龙汇聚，温岭腾飞”的发展定位，旨在打造乐于步骑、安全有序、舒适便捷、观光赏景的品质道路。道路改造后，不仅能有效解决通行效率低、桥头跳车等交通问题，还能提高行车舒适度及慢行安全性，提升路网整体服务水平。

极大缓解了城区交通压力。同时，也将进一步改善市容市貌，完善沿线各类建设项目的城市基础配套，有效提升城市整体机能。

希望在更高的平台展示自己！

温岭高二女生勇夺全国跆拳道锦标赛冠军

军。

在本轮比赛中，陈熙敏遇到了实力强劲的吴杉杉。比赛中，陈熙敏凭借更具应变能力的组合腿法，4比2赢得第一局。第二局比赛对抗升级，双方的进攻频率更高，腿法连续性更强。在高强度的比赛节奏中，吴杉杉以更精准的高位得分，扳回一局。在决胜局中，双方更加谨慎，直到后半局才打开得分账户。该局比赛结束，两人打成5比5平。还好，在关键节点上，我凭借有效感应点数的微弱优势略胜一筹，最终取得胜利。陈熙敏说。

箬横中学跆拳道基地教练张玲江透露，陈熙敏是学校基地输出的“王牌”选手，于2022年经遴选进入浙江省队。她平日里都在省队训练，或代表省队去比赛，去年还接受了中央电视台体育频道的采访，非常了不起。尽管如此，她也不耽误学业，会定期回到学校读书，参加考试。张玲江说。

谈及本次夺冠，陈熙敏有些激动。她表示，这是她第一次拿到成人赛冠军。以后，她将不负教练们的精心培养，一如既往向前冲，希望在更高的平台上、甚至国际平台上展示自己，为家乡添彩，为祖国争光。



陈熙敏参赛画面。（图片由学校提供）

追凶不懈，正义不缺席

详见第二版

岭上甄选·橙风高橙汁
温岭人专属饮料

扫码购买